
 

 

 

 

Η AXINAR είναι μια ελληνική ταχέως αναπτυσσόμενη εταιρεία με ισχυρή παρουσία 

στην Ευρώπη αλλά και στα Βαλκάνια. Ιδρύθηκε το 2010 με έδρα την Θεσσαλονίκη 

από έμπειρα και καταρτισμένα στελέχη με έφεση στην καινοτομία και την 

τεχνολογική αλλαγή. 

 

Επιχειρηματική Δραστηριότητα 

Κύρια επιχειρηματική της δραστηριότητα αποτελεί η κατασκευή λεβήτων ξύλου και 

πέλλετ, καυστήρων πέλλετ και σχιστικών μηχανημάτων ξύλου υψηλών 

προδιαγραφών. Επιπλέον παρέχονται υπηρεσίες  μελέτης και σχεδίασης με χρήση 

των προγραμμάτων CAD και CFD. 

 

Με κύριο γνώμονα την εξυπηρέτηση των πιο απαιτητικών πελατών 

της, και αξιοποιώντας την τεχνογνωσία και τον σύγχρονο εξοπλισμό 

της, κατάφερε να αναπτύξει μια σειρά μηχανημάτων υψηλής 

ποιότητας με σεβασμό προς το περιβάλλον επιτυγχάνοντας την 

μέγιστη αποτελεσματικότητα.  

 

Σήμερα, η AXINAR, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της  

διευρύνοντας συνεχώς την εξωτερική επιχειρηματική της  

δραστηριότητα, αλλά και την παρουσία της στον Ελλαδικό  

χώρο, διαθέτοντας όλες τις απαραίτητες πιστοποιήσεις και  

προδιαγραφές στα μηχανήματα της.  

 

 



 

 

Οι ολοένα και πιο απαιτητικές ανάγκες της σύγχρονης εποχής αποτελούν έμπνευση 

και θέτουν υψηλότερα τον πήχη για εμάς. Η AXINAR δεν ακολουθεί και δεν 

συμβαδίζει με τις εξελίξεις. Η AXINAR δρομολογεί τις εξελίξεις. Ανεβάζει τον πήχη 

και θέτει σε πρόκληση τους ανταγωνιστές της. 

 

Γιατί λέβητα πέλλετ AXINAR: 

 Αξιοπιστία μηχανήματος (Class 5 According to EN 303-5:2012) 

 Φιλικό προς το περιβάλλον 

 Αυτοματοποιημένη διαδικασία χρήσης σαν να έχετε λέβητα πετρελαίου 

 Υπο-διπλάσιο κόστος καυσίμου σε σχέση με το πετρέλαιο 

 Σταθερή τιμή καυσίμου!! 

 Ζεστό νερό χρήσης όλο τον χρόνο 

 ΔΕΝ πληρώνετε πάγια για κανένα μήνα του χρόνου όπως με τους λέβητες 

φυσικού αερίου. 

 Διαθέσιμοι, ΠΛΕΟΝ, λέβητες πέλλετ και για διαμερίσματα!!  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Συστήματα Θέρμανσης Ξύλου και Πέλλετ 
ΒΙ.ΠΑ. Ωραιοκάστρου, Ωραιόκαστρο 

Θεσσαλονίκη, ΤΚ 57013 
ΑΦΜ 127970763, ΔΟΥ Α΄ Θεσσαλονίκης 

τηλ: 2310808159, 6945418019, 
E-mail: sales@axinar.com, info@axinar.com 
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